

РОЗПОРЯДЖЕННЯ № 21
керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації

від «_05_» жовтня 2020 року

м. Костянтинівка

Про посилення контролю за дотриманням
протиепідемічних карантинних заходів.

Враховуючи той факт, що кількість інфікованих на гостру респіраторну хворобу COVID-19 у Донецькій області неухильно зростає, більшість міст та районів області втратили статус зеленої зони, з метою недопущення погіршення протиепідемічної ситуації на території міста –

1. Керівникам установ, організацій, при здійсненні дозволених видів діяльності, неухильно дотримуватися карантинних обмежень і протиепідемічних рекомендацій МОЗ.
2. Автоперевізникам забезпечити безумовне дотримання карантинних обмежень і протиепідемічних рекомендацій МОЗ при наданні послуг з перевезення пасажирів, а саме контроль за використанням засобів індивідуального захисту пасажирами та перевезення пасажирів в кількості не більшій, ніж кількість місць для сидіння.
3. Міському управлінню освіти м. Костянтинівки (Барабаш О.В.) забезпечити неухильне виконання протиепідемічних заходів, визначених у постанові Головного державного санітарного лікаря України від 22.09.2020 № 55 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)».
4. Управлінню культури, молоді та спорту (Хоменко О.О), адміністрації спортивних (тренажерних) залів, фітнес-клубів забезпечити неухильне виконання протиепідемічних заходів, визначених у постанові Головного державного санітарного лікаря України від 18.09.2020 № 54 «Про затвердження протиепідемічних заходів у деяких закладах фізичної культури та спорту на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)».
5. Костянтинівському відділенню поліції Бахмутського відділу поліції ГУ Національної поліції у Донецькій області (Козінцева Н.В.) посилити контроль за дотриманням чинного законодавства стосовно виконання протиепідемічних та карантинних заходів.

Термін: на час дії карантинних обмежень

Керівник робіт з ліквідації
наслідків надзвичайної ситуації



Віктор ВАСИЛЕНКО



ЗГІДНО З ОРИГІНАЛОМ
Начальник Засідельного відділу
І.В. Мальцева
20 20 р.